

中国代表回击美国代表无理指责 中国不为加沙局面“背锅”

新华社联合国10月31日电 中国常驻联合国代表张军10月30日在安理会巴以局势紧急公开会上回击美国代表在发言中对中国的无理指责,指出中国不为当前的加沙局面“背锅”。

张军当天在其他国家代表发言后再次发言说,美国代表在发言中指责中国否决美国提出的决议草案,这是他当天听到的最没有道理的话。美国是想让中国对当前在加沙地带出现的局面负责,“这个锅中国背不起”。

张军说,美国代表应该非常清楚,中东局势是如何发展到了今天,在这中间美国到底都做了什么。是美国先后否决了几十项安理会关于中东和巴以问题的决

议草案,导致安理会在中东和巴以问题上难以发挥应有的、负责的、建设性的作用,导致安理会在推动落实“两国方案”上难以有效地作为。

张军指出,美国代表也应该清楚,中国及其他一些国家为什么投票反对美国上周提出的决议草案。美国在否决了巴西提出的决议草案之后,匆匆提出了自己的决议草案,但是这项决议草案完全忽视全世界特别是阿拉伯国家关于停火止战的强烈呼声,完全混淆是非,试图将巴以问题引入另一种叙事轨道。更危险的是,这种行为将给局势进一步升级“大开绿灯”。

张军说,对这样的草案,中国

完全有理由投反对票,中方的投票立场基于事实,基于法律,基于良知,基于正义,也基于来自全世界特别是广大阿拉伯国家的强烈呼声。联大在随后通过的决议中就停火止战、保护平民、避免人道主义危机发出了十分清晰明确的信号。联大决议的通过得到了联合国绝大多数会员国的坚决有力支持,也证明中方的投票立场完全是正确的。

张军敦促美方真正采取负责任的态度,同其他安理会成员一道,聚焦当前加沙局势所面临的最紧迫的停火、保护平民、提供人道主义准入、避免更大的人道灾难等问题,凝聚共识,推动安理会尽早采取有意义、负责任的行动。

古特雷斯呼吁 巴以实现人道主义停火 扩大加沙地带援助准入

新华社联合国10月31日电 联合国秘书长古特雷斯10月31日发表声明,对加沙地带局势升级和危机外溢的风险深表关切,强烈呼吁实现人道主义停火,扩大对加沙地带的援助准入。

古特雷斯说,迄今为止允许进入加沙地带的人道主义援助“远远不足”,与加沙地带人民的需要不成比例,这使人道主义悲剧进一步加剧。各方应立即实行人道主义停火,确保人道主义援助“通过持续、安全和大规模的方式畅通无阻地进入加沙地带”。

加沙地带受伤人员 通过拉法口岸进入埃及

新华社开罗11月1日电 埃及安全部门消息人士11月1日表示,来自加沙地带的一些受伤人员当天通过拉法口岸进入埃及。

“5名受伤人员目前正前往北西奈省阿里什市医院。”这名不愿透露姓名的消息人士在电话中对新华社记者说。

联合国官员呼吁 促进城市可持续发展

新华社北京11月1日电 综合新华社驻联合国、内罗毕记者报道:10月31日是世界城市日。联合国秘书长古特雷斯等联合国官员就此致辞时,呼吁国际社会共同努力促进城市可持续发展。

联合国将今年世界城市日主题定为“为城市可持续发展筹资”。古特雷斯在致辞中表示,城市是经济增长和创新的引擎,是实现2030年可持续发展议程及可持续发展目标的关键。他表示,他坚定倡导全球层面的公平融资解决方案,加强气候友好、包容和公平的地方融资战略。

联合国副秘书长、联合国人居署执行主任迈穆娜·穆赫德·谢里夫在致辞中呼吁建立新的融资框架,促进全球城市可持续发展。他表示:“我们需要一个新的可持续城市发展融资框架,并且需要投资于整体规划。”

2013年12月,第68届联合国大会通过决议,决定自2014年起将每年的10月31日设为世界城市日。这是中国政府在联合国推动设立的首个国际日。

这是10月31日在瑞士沃韦拍摄的雀巢总部大楼。

雀巢作为在全球188个国家和地区有经营的跨国公司,在全球有2000多个品牌。今年是雀巢连续第六次参加进博会。作为进博会参展商联盟理事成员,雀巢也期待在进博会这个高效创新的平台上继续促进行业内交流,并通过各种形式与消费者进行线上线下沟通。 新华社发



中方呼吁国际社会支持多边难民救助机构

新华社联合国10月31日电 中国常驻联合国副代表耿爽10月31日在安理会听取联合国难民事务高级专员通报时发言,呼吁国际社会大力支持联合国难民署等多边难民救助机构工作。

他说,当前,全球难民形势复杂严峻。与此同时,人道供需缺口不断扩大。国际社会必须践行真正的多边主义,充分发扬人道精神,动员各方资源,形成支持联合国难民署等多边机构的最大合力。发达国家要切实履行援助承诺,对难民问题负有主要责任的国家更应当加大援助,向难民及难民接收国提供更多支持。

耿爽表示,武装冲突是当前难民危机加剧的重要原因。安理会

要履行好维护国际和平与安全的首要责任,推动热点问题有效降温和政治解决,为难民重返家园提供有力保障。同时,保护难民要坚持中立原则,避免双重标准和政治化。单边制裁措施长期阻碍当事国恢复经济和改善民生,严重影响当事国解决难民问题,必须立即解除。国际社会要加大在建设和平领域的投入,支持冲突后地区加快战后重建,带动更多难民重返家园。

他说,巴勒斯坦难民是规模最大、持续时间最长的难民群体之一。在过去的二十多天里,一场场家破人亡、妻离子散的悲剧在加沙上演,民众掘地三尺,仍无安全可言,环顾四周,早已无路可逃。在

此危急关头,中方敦促以色列响应联大决议呼吁,尽快停火止战,撤销对加沙地带北部的紧急疏散令,停止强行迁移巴勒斯坦平民。国际社会必须全力推动紧张局势降级,开辟高效、稳定的人道救援通道,有效缓解加沙地带当前人道局势。同时,要持之以恒地向联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处提供资金支持,改善全体巴勒斯坦难民的人道处境。

他说,非洲是难民局势最集中的大陆。武装冲突和自然灾害长期困扰着非洲多个国家和地区。中方呼吁联合国难民署继续将非洲作为工作优先之一,呼吁国际社会继续为缓解非洲难民问题提供更多支持。

加拿大国民银行成功发行10亿元熊猫债

新华社渥太华10月31日电 加拿大国民银行日前成功定价发行10亿元人民币熊猫债,时隔七年重返中国银行间债券市场。

此次在中国银行间市场发行的熊猫债,期限3年,票面利率

3.2%。本笔交易为今年北美地区首单熊猫债券。目前加拿大国民银行为北美地区唯一且多次发行熊猫债的商业银行。

中国银行首次作为牵头主承销商和簿记管理人协助此次发

行。中国银行作为主承销商已协助加拿大国民银行累计发行45亿元熊猫债。

中国银行表示将继续发挥跨境金融专业优势,积极助力人民币国际化和金融市场双向开放。